

金匯動向 馮強

近兩月調整已深 澳元反彈上試1.03

澳元上週初在1.0115美元附近獲得較大支持後，曾一度反彈至1.0300美元附近，但受到美國於上週五公布了遠好於預期的就業數據後，美元兌各主要貨幣的急速轉強已導致澳元於本週初進一步走低至1.0200美元附近。

雖然美國公布了好於預期的2月份就業數據後，市場已是不排除該情況將會令美國聯儲局傾向提早收縮其超寬鬆措施的規模，並且導致美元表現偏強。但隨着美國的就業市場僅是剛剛呈現好轉之際，美國卻於本月初啟動其於今個財政年度內削減高達850億美元支出的計劃。

金價料小幅反彈

由於12月期金在上週五急跌至1,560.40美元水平後便已迅速掉頭反彈，並且更於本週初反彈走高至1,582.50美元附近，這除了是反映美國偏強的就業數據並未對金價造成太大壓力之外，將有助金價的短期反彈，故此預料現貨金價將反覆走高至1,590美元水平。



金匯錦囊

澳元：澳元將反覆走高至1.0320美元水平。金價：現貨金價將反覆走高至1,590美元水平。

印度基金炒減息受追捧

儘管印度股市上週一因2014財政年度的公布而收黑，但由於數據顯示上季經濟增長急劇下降，在憧憬印儲行下週二的會議會有激勵經濟政策出台，大盤上週二連收四連紅讓全周漲了4.04%，攀上全球十大股市漲幅榜之列；憧憬其吸引力可讓股市獲得進一步動能，不妨佈局收集相關基金建倉。

據基金經理表示，印儲行一月減息0.25厘後，上月外資在印股淨投入了45.7億元（美元，下同），連同一月的投入，今年外資已累計投入了84億元，是意味著股市高貝他值的背後，也依賴海外資金流入。

外資今年入市資金84億美元

即使大盤上週的漲幅為近3個月的最大的一周漲幅，但大盤在過去兩個月的修正，已經讓這市場的賬面價值與股本回報率下降到4%，來到2011年12月以來的最低水平，因此瑞信日前表示，印度在日本以外的亞洲市場的相對溢價而言，成為四個最便宜市場之一。

該國的GDP繼去年第四季錄得較低的4.55%增長後，當局上月調低了今年第一季的經濟增長預測至5%，為10年來最低；而印度財政部長上週表示希望印儲行會進一步下調利率，也帶動2022年6月期滿的國債收益率跌了7個基點，為1月初以來的最大一周跌幅，表明債市對減息也有期待。

以佔近三個月榜首的安本印度股票基金為例，主要是透過在印度註冊、控股公司在印度和在印度註冊或主要收益或利潤來自印度的股票投資管理組合，以達致長期資本增值的目標。

該基金在2010、2011和2012年表現分別為35.18%、-26.35%及20.43%。基金平均市盈率及標準差為19.21倍及23%。資產百分比為97.4% 股票及2.6% 貨幣市場。

資產行業比重為23.7% 金融業、22% 資訊科技、14.6% 必需品消費、11.6% 基本物料、7.5% 非必需品消費、6.7% 健康護理、6.1% 其他行業及4.8% 公用。

基金三大資產比重股票為10.3% 印孚瑟斯技術有限公司、9% HDFC Asset Management Co.及8.6% 印度工業信貸投資銀行。

此外，印度1月的6.62%批發物價指數為4個月的緩和，也是2009年11月以來最低水準，因此只要繼續通脹得到改善，市場預期印儲行年底前還有100個基點的空間，為大市上攻動能提供憧憬。

印度股票基金表現

Table with 3 columns: 基金 (Fund Name), 近三個月 (Last 3 Months), 近一年 (Last Year). Lists various Indian stock funds and their performance metrics.

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

金匯出擊

德數據有利 助歐元反彈

德國周一公布1月份貿易盈餘報157億歐元，跟預期相若，而上次數值上修至169億歐元盈餘，進口方面，1月份德國進口大幅上升3.3%，高於市場預測升0.9%，出口數據亦上升1.4%，比市場預估上升0.5%改善，數據為歐元帶來支持。

歐洲央行在上週四會議上討論了降息，但決定維持利率不變，指稱因經濟指標向好，這表明除非經濟再次惡化，否則央行準備維持利率在0.75%不變。歐洲央行行長德拉吉沒有就可能進一步放寬政策給出強烈暗示，因而推升歐元兌美元至盤中高位。

美元上週五大幅上揚，受美國2月非農就業崗位增幅遠勝預期以及失業率降至四年低點的數據刺激。就業報告顯示經濟已經產生足夠動能抵消增稅和政府減支的衝擊，刺激市場臆測美國聯儲儲備理事會(FED) 將較預期提前逐步減少極度寬鬆的貨幣政策。

規模。美國公布2月非農就業崗位增加23.6萬，遠超預期的16萬，失業率降至7.7%，為2008年12月來最低，1月為7.9%。歐元兌美元下滑，回吐周四歐洲央行行長德拉吉未暗示未來降息後的漲幅。歐元兌美元低見1.2955美元，為12月11日來最低水準，尾盤回穩至1.30水平，但仍錄得連續五周下跌。

守穩1.2950 上望1.31

圖表走勢分析，歐元兌美元上週多日在1.2950水平上方止住跌勢，將成後市的一大關鍵參考，倘若一舉跌破，料會失守將見弱勢延續，進一步可至250天平均線1.2885及1.28水平，關鍵為去年11月13日低位1.2660。然而，若歐元可持續穩企於1.2950上方，則近段走勢可視為築底整固，並隨着RSI及隨機指數脫離超賣區域，有機會逐漸促成歐元展開一段小型反彈行情。

建議策略：1.2950買入歐元，1.2880止損，目標1.3100及1.3180。

今日重要經濟數據公布

Table listing economic data releases from various countries including Japan, UK, Germany, France, Italy, and the US, with time and data points.

責任編輯：胡可強 版面設計：陳潔

2013兩會專輯

在「十二五」及今後更長一段時期，珠海高新區將按照「三年後經濟總量翻一番，十年再建一座新城，居民幸福指數躍升珠三角城市前列」三個目標奮力前進。將重點大力發展幸福導向型智慧產業，着力引進、培育、扶持「兩少兩有兩高」（即「佔地少用工少、有研發有品牌、高科技高效益」）項目和企業，全面加快高端人才集聚、創新資源集中和成長型企業紮堆的珠海北部濱海智慧新城建設步伐，努力打造最具幸福魅力的智慧新城、最具成長活力的企業家園、最具發展潛力的產業高地，打造成國家一流創新型高新園區、珠江口西岸核心城市「明珠」。

香港文匯報記者 李芳

新聞局 新起航

珠海高新區主園區——唐家灣

珠海高新區

打造全國一流創新型高新園區

構建「一軸三帶五基地」

根據新的戰略規劃，珠海高新區將圍繞建設幸福導向型智慧產業新區，把產業發展定位於人的幸福需求上，「以人為本」選擇產業發展方向和重點領域，為建設幸福社會提供堅實物質基礎和高端的產業技術載體，發展國家級互聯網產業基地、信息技術和高新技術研發基地、珠三角文化創意產業基地、知識服務和科技總部基地。

具體而言，規劃面積為139平方公里的主園區將通過全力構建「一軸三帶五基地」的產業空間佈局，打造「4+2」現代產業新格局。核心包括以港灣大道

為軸，以國家軟件產業基地和廣東省產業升級示範區為依託，大力發展信息產業，着力推進金鼎工業帶、淇澳唐家文化創意產業帶、創新海岸戰略性新興產業帶建設，推進國家軟件與集成電路設計產業基地、省級產業升級示範基地、互聯網產業基地、智慧電網產業基地和前環總部基地建設。

打造「4+2」現代產業新格局

同時，珠海高新區將全面實施「二次創業、產業升級、資本強區、創新驅動、人才集聚」五大戰略，重點瞄準戰略性新興產業發展方向，即加快發展軟件與集成電路設計、互聯網、

智能電網、空間信息應用四個細分產業，重點培育和扶持新材料和高端製造兩個特色產業，着力提升自主創新和產業競爭力，最終形成產業結構高級化、產業佈局合理化、產業發展集約化的現代產業體系。

目前，珠海高新區已成為海內外資金

的投資熱土，區內企業總數由成立初期的30家增長至目前的3000多家。2012年全年新引進內資項目一百多個，實際利用內資同比增長39.9%；新引進外資項目幾十個，實際利用外資同比增長11.9%。其中，多數是投資額超10億元的大項目。

當好「藍色珠海 科學崛起」主力軍

珠海高新區黨委書記郭毅表示，珠海高新區將強化珠海形象主門戶、高新產業主戰場、科技教育主陣地、文化展示主平台的功能定位，引領產業轉型升級、率先建成小康社會，當好「藍色珠海、科學崛起」的主力軍。

高端人才匯聚 創新平台眾多

珠海國家高新區1992年經國務院批准成立，是全國首批國家高新區之一。目前，已形成優勢互補、錯位發展、各具特色的「一區五園」管理新模式和「一軸三帶五基地」的產業空間佈局。其中，主園區位於珠海北部的唐家灣，佔地面積139平方公里。唐家灣背

倚鳳凰山麓，面向浩瀚大海，灣內陸島相望，海岸線蜿蜒而上，生態環境、科技教育、歷史人文資源優勢明顯。主園區匯聚了中山大學珠海校區等4所高等院校的近8萬名在生和近7萬名高新技術企業從業人員，擁有國家及省市級孵化器5家，國家及省市級工程研究開發中心37家，設立了全國首家珠海高新區知識產權法庭和知識產權檢察室，致力全面構建「4+2」現代產業體系。

人居幸福指數排頭兵 將率先建成小康社會

近年來珠海高新區全區工業總產值、工業增加值、高新技術產品產值、出口創匯年均增速分別達到了



大學與科技園區



高新區總部基地片區規劃效果圖

發展幸福導向型智慧產業 引進「兩少兩有兩高」企業